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Расчёт балок настила
В балочной площадке нагрузка на настил передаётся на балки настила. Как 
отмечалось ранее предпочтительно применять в качестве балки настила 
прокатный двутавр (ранее в лекциях было показано преимущество 
двутаврового сечения при работе на изгиб относительно других сечений).
Кроме "сопроматовской теории" двутавры имеют ещё и конструктивное 
преимущество: нижняя грань полки двутавра позволяет легко размещать их 
на нижней конструкции и ширина полки обеспечивает равномерную 
передачу давления. Ровная верхняя полка позволяет разместить лист 
настила и (ГЛАВНОЕ!!!) ширина полки позволяет "двигать" лист для 
нормального размещения и приварки.
Но если лист настила прикручивается или пристреливается заклепками, то 
полка двутавра не очень подходит из за большой вероятности попасть на 
стенку двутавра. В таких случаях применяют или широкополочный двутавр 
или швеллер (реже профильную трубу).



Расчёт балок настила
Сравнительная характеристика различных фигур при одинаковой площади
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10 15 20 25 30 35 40 45 50
120 6 6 6 7 8 9 10 11 12
150 6 8 10 12 14 16    



Расчёт балок настила
Для равномерной нагрузки балок настила (БН) логично предположить, что 
нагрузка на них должна быть одинаковая, а это можно добиться только 
равномерно расставляя БН по нижележащим конструкциям. Т.к. нижняя 
конструкция имеет конкретную длину, то можно БН равномерно разместить 
на ней. 
Обычно БН размещают на главной балке, которая из за большой длины 
имеет по средине стык. Поэтому при устанавливают чётное кол-во балок, 
которое не мешает стыку.



Расчёт балок настила
Пример:
ячейка 11х6 м. 



Расчёт балок настила
При компановке нечётного количества балок, проектировщик столкнётся с  
проблемой наложения конструкций.



Расчёт балок настила
Если стыка на ниже лежащих конструкциях нет, то при нечётном шаге балок 
может возникнуть ситуация по неправильному размещению БН на стыках 
нижележащих конструкциях.
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Расчёт балок настила
Полученный конструктивный шаг требует анализа. При небольшом значении 
(менее 600-800 мм) в дальнейшем может получится, что балка настила 
"залезет" на накладку стыка, которая редко бывает меньше 500 мм.
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Расчёт балок настила
В проектировании одно из важных проблем является правильное 
определение грузовой площади рассчитываемой конструкции. Для БН в 
площадке норм. типа грузовая площадь равна шагу балок при пролёте В.
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Пролёт, в м. >1 3 6 12 24

Значение n0 120 150 200 200 250
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Расчёт балок настила
Далее проектировщик делает расчёт на общую устойчивость БН.  
Если настил жёстко приварен к балки настила, то балка не может 
отклониться от своей оси и она как бы "распёрта" из плоскости и 
соответственно не сможет отклониться и потерять устойчивость. В таком 
случае расчёт ни какой не производят. Но если нет закрепляющих элементов, 
то балка может потерять устойчивость.

Необходимо отметить, что проверяется 
только общая устойчивость. Местная 
устойчивость полок и стенок 
прокатных двутавров обеспечена при 
изготовлении необходимой толщиной. 
Из за большой толщины стенки расчёт 
на касательные напряжения не 
производится.
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Расчёт балок настила в площадке усложнённого типа
 



Расчёт балок настила в площадке усложнённого типа
Пример балочной площадки усложнённого типа с ячейкой 11х6 м.
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Далее ведут расчёт БН точно 
такой же расчёт, как в 
нормальном типе.
После подбора проката, 
часто проводится попытка 
оптимизировать толщину 
настила.



Расчёт второстепенных балок в площадке усложнённого типа
Расчёт ВБ проводится точно также как и расчёт БН. Но условие загружения ВБ 
несколько иное и проектировщику, иногда, приходится проводит анализ расчётной 
схемы и выбрать по какой схеме вести расчёт: точная или приближенная. 
Например, ВБ загружена 6 балками настила. Обычно при опирании более 6 
сосредоточенных сил, считают балку как загруженную равномерно распределённой 
нагрузкой. 

Схема Изгибающие моменты Прогибы
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Расчёт второстепенных балок в площадке усложнённого типа
В балочных площадках усложнённого типа при этажном сопряжении балка 
настила опирается сверху на второстепенную и это опирание не является 
жёстким. Поэтому ВБ может потерять устойчивость и необходимо делать 
соответствующую проверку.
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